
Perutnina Ptuj

Na Glaserjeva vrata znova trkajo posebni revizorji
Predsednik uprave Perutnine Ptuj Ro-
man Glaser utegne že v kratkem po-
sebnim revizorjem znova pojasnjevati
preprodaje hčerinskih podjetij, ki so v
nenavadnih okoliščinah končale v las-
ti menedžerjev ptujske skupine, poso-
jila propadlima holdingoma Infond in
Center Naložbe ter posle z bivšim
predsednikom uprave Merkurja Bine-
tom Kordežem. Vendar tokrat ne re-
vizorjem, ki bi jih izbrali njemu naklo-
njeni člani nadzornega sveta.

Po letu in pol pravdanj je namreč
vrhovno sodišče pritrdilo Kapitalski
družbi (Kad) in razveljavilo sklep o
imenovanju posebnega revizorja Pe-
rutnine Ptuj. Čeprav je Kad zahteval,
da posebno revizijo opravi družba Er-
nst&Young, je Glaserju z nasprotnim
predlogom uspelo doseči, da so revi-
zorja (BDO Revizija op. p.) izbrali čla-
ni nadzornega sveta Perutnine Ptuj,

kar je v nasprotju z določili zakona o
gospodarskih družbah. Zaradi tega
revizorji BDO niso imeli polnih poo-
blastil, ki jih določa zakon, prav tako
niso smeli pregledati številnih posoj-
ilnih poslov, saj je te Glaser izključil
iz revizije.

Po pritrditvi višjega sodišča se v Ka-
du po naših informacijah že pripra-
vljajo na sklic izredne skupščine Pe-
rutnine Ptuj, ki bi ponovno odločala o
imenovanju posebnega revizorja. Tudi
če bi tokrat Kadu uspelo z imenova-
njem posebnega revizorja, pa ti ne bi
mogli preveriti nekaterih poslov, ki so
se zgodili pred letom 2008, saj je po-
sebna revizija omejena na posle zad-
njih pet let. Zaradi dolgotrajnega
pravnega postopka tako ne bo mogo-
če pregledati domnevne spornosti po-
slov, kot so dana posojila Cometu
(zdaj Swatycomet), ki je kasneje sku-

paj z menedzerji Perutnine Ptuj izve-
del prevzem ptujske skupine.

Imenovanje posebnega revizorja pa
ni bila edina izgubljena tožba Perut-
nine Ptuj, saj je okrožno sodišče na
Ptuju državi pritrdilo tudi pri delitvi
bilančnega dobička. Spomnimo, da je
Kad na lanskoletni skupščini zahteval
izplačilo 1,6 milijona evrov dividend
oziroma 0,28 evra bruto za delnico,
vendar so se upravi naklonjeni lastni-
ki temu uprli. Izplačilo dividend so
namreč podprli le Kad, Perutninska
zadruga Ptuj in manjša skupina ma-
lih delničarjev, medtem ko je proti iz-
plačilu dividend glasovala celo Pro-
banka, ki zdaj sama nujno potrebuje
dodaten kapital. Pričakovati je, da se
bo Glaser na odločitev okrožnega so-
dišča pritožil. x mp
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